

Арт-объект студентов СФУ украсил набережную в Красноярске

Проект «Тёплый город» студентов Института архитектуры и дизайна Сибирского федерального университета стал победителем конкурса молодёжных проектов по формированию городской среды «Искра» в номинации «Микроурбанизм».



Как рассказали авторы София Липовцева, Екатерина Погребняк, Валерия Нашивочникова и Анастасия Рыбакова, инсталляция представляет собой три металлические конструкции. В их ячейках расположены цветные вставки из поликарбоната, солнечный свет, попадая на них, окрашивает пространство вокруг в определённый цвет: *«В проекте мы хотели создать образ визуального тепла от вечерних горящих окон и падающего света от фонарей. Чтобы люди, проходя через нашу конструкцию, могли почувствовать уют не только с наступлением темноты, но и днём среди оживленной улицы».*

Добавим, куратором проекта, расположенного на набережной Енисея, выступила ассистент кафедры основ архитектурного проектирования ИАиД Анастасия Орлова.

[Пресс-служба СФУ](#), 20 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19464>